
MUNICÍPIO DE MONTALVÂNIA
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

14ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 11 DE OUTUBRO DE 2024

Horário: 18h00 Local: Sede da Câmara

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTALVÂNIA, REALIZADA NO DIA 11
(ONZE) DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE 2024 (DOIS MIL E VINTE E QUATRO) NO Segundo PERÍODO
DA SESSÃO LEGISLATIVA DO EXERCÍCIO DE 2024. Às 18:00 (dezoito) horas do dia 11 (onze) do
mês de outubro do ano de 2024 (dois       mil e vinte e quatro), no salão das Sessões da
Câmara Municipal de Montalvânia, situado na rua Voltaire, 75, Centro, deste Município,
realizou-se a reunião ordinária da Câmara Municipal de Montalvânia, com a presença dos
seguintes vereadores: Jerry Jânio Ferreira de Souza, José dos Reis Fagundes, Marconi Edson
Rodrigues Barbosa, Renata Lima Abreu, Vicente Neres de Santana, Wiliany Neves Costa
Mota, Nilton Carlos Lopes da Silva, Raimundo Nunes Correia, Joaquim Rodrigues de Oliveira,
João Batista Muniz das Neves. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Jerry Jânio
Ferreira de Souza, declarou Aberta a Sessão “sob a proteção de Deus e em nome do povo
de Montalvânia, iniciamos nossos trabalhos”, solicitando que registrassem a presença. Na
 sequência o Senhor Presidente, solicitou ao Secretário da Mesa, Gilvando, para que fizesse
a  leitura  da  Ata  da  reunião  anterior  e,  após  a  leitura,  colocou-a  em discussão.  Não
havendo objeção, a Ata foi aprovada e assinada pelos os edis presentes. Em seguida o
Senhor  Presidente,  Jerry  Jânio,  solicitou  ao  Secretário  da  mesa  que  fizesse  a  leitura  da
correspondência nº 02/2024 ao Projeto de Lei N°36/2024, de autoria de Wiliany Neves
Costa Mota, que Requer a retirada de pauta do Projeto de Lei no 36/2024. Na sequência, o
Sr.  Presidente  Jerry  Jânio,  solicitou  ao  Secretário  que  fizesse  a  leitura  dos  Projetos  de  Lei
apresentados, sendo:  Projeto de Lei N°55/2024, de autoria do Poder Executivo, que
Dispõe sobre implantação de sistema fotovoltáico para produção de energia a partir de raio
solares  e  dá  outras  providências;  Projeto  de  Lei  N°  56/2024,  de  autoria  do  Poder
Executivo,  que  Estima  a  receita  e  fixa  a  despesa  para  o  exercício
2025 e dá outras providências. Projeto de LeiN°57/2024,de autoria do Poder Executivo,
que  Altera  os  anexos  da  Lei  de  Diretrizes  Orçamentárias  para  o  exercício  de  2025.
Projeto de Lei N° 58/2024, de autoria do Poder Executivo, que Altera o Plano Plurianual
de Investimentos do Município de Montalvânia para o quadriênio 2022-2025 e dá outras
providências. Projeto de Lei N° 59/2024, de autoria do Poder Executivo, que Autoriza o
Poder  Executivo  a  efetivar  o  pagamento  de  indenização  de  fração  de  bem  imóvel
desapropriado amigavelmente  e  dá  outras  providências.  Projeto de Lei  N° 60/2024,
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de  autoria  do  Poder  Executivo,  que  Dispõe  sobre  a  denominação  de  logradouros  da
Comunidade de Canoas. Terminada a leitura dos Projetos, o Sr. Presidente solicittou ao
Secretário  que  fizesse  a  leitura  do  Parecer  de  Comissão  Permanente,  sendo:  Parecer  da
Comissão de Saúde, Educação, Esporte e Ação Social  N° 02/2024  ao Projeto de Lei
N°46/2024, que Dispõe sobre o sistema municipal de cultura do Município de Montalvânia-
M G ,  s e u s  p r i n c í p i o s ,
objetivos, estrutura, organização, gestão, interrelações entre os seus componentes, recursos
humanos,  financiamento  e  dá  outras  providencias.  Logo  após,  o  Sr.  Presidente  Jerry  Jânio
tornou a palavra franca aos senhores vereadores e senhoras vereadoras. Vereadora Renata
Lima iniciou a sua fala dizendo, “Senhor presidente, nobres colegas vereadores, servidores
dessa casa, ouvintes da radio cidade, internautas e publico aqui presente. Boa noite a todos.
Hoje e dia de parabenização e agradecimentos. Primeiramente quero parabenizar todos
meus colegas reeleitos e o que infelizmente não alcançaram um resultado positivo, quero
dizer a vocês que também são vitoriosos. Nesses quase 4 anos todos nós fizemos o nosso
papel como legisladores. Diz a lenda que Cesar, ao retornar vitorioso de suas batalhas,
(guerras em Roma) sendo aclamado pelo povo de Roma, mantinha sempre uma pessoa que
lhe acompanhava dizendo-lhe ao pé do ouvido "Memento Mori", expressão que buscava
levar o líder político a recordar o quão efêmera é a vida, lembrar de suas origens humildes,
lembrar das reais necessidades da população, lembrar que a glória é vă - se fundada no ego
pessoal e que apenas a humildade e a simplicidade podem fazer com que o poder não
corrompa aqueles  que o  detém.  Com esta  passagem histórica  em mente,  gostaria  de
agradecer  aos  meus  eleitores  que  depositaram  mais  uma  vez  sua  confiança
e m  m i m  p a r a  r e p r e s e n t á -
los .  Tenho  consc iênc ia  da  responsabi l idade  que  cabe  a  mim,  mulher ,
na condução de uma política melhor aos cochaninos, principalmente Para nós mulheres , A
política, se bem feita, produz resultados satisfatórios na vida de continuar todos e é esta
política  que  quero  praticar  ao  adentrar  pela  segunda  vez  no  parlamento  em janeiro.
Contudo,  preciso  do  apoio,  da  confiança,  da  cobrança  e  da  fiscalização  constante  não
a p e n a s  d o s  4 2 4  v o t a n t e s ,  m a s  d e  t o d a s  a s  p e s s o a s
de  nosso  município.  Sei  que  sempre  encontraremos  desafios  e  que  o  trabalho  por  uma
c i d a d e  m e l h o r ,  e m  u m  m a n d a t o  h o n e s t o  e  c o e r e n t e .
Entretanto, saio das urnas encorajada, pois sei que atrás de mim há uma parede que não
me deixará recuar, uma parede de vozes que, como eu, estão dispostas a doar seu sangue,
suor e lágrimas em prol do próximo e de uma cidade feliz e próspera. O mandato é do povo,
soberano,  ao  qual  singelamente  empresto  minha  voz  e  meus  conhecimentos
adquiridos  nesses  quatro  anos.  Para  nosso  povo  peço,  acima  de  tudo,  coragem para
lutarmos  em  prol  de  nossos  ideais.  Fico  emocionada  ao  perceber  que  fiz  as  pessoas
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acreditarem novamente na política e no bem comum. Esta sensação é maior que qualquer
conquista  pessoal!  Minha  reeleição  é  a  resposta  que  fiz  um  excelente  trabalho.  E  eu  fico
muito feliz e lisonjeada com este reconhecimento da populaçãocochanina. Obrigada por
confiarem mais uma vez em mim. E tenham certeza, se neste mandato eu fiz, no próximo
farei  muito  mais!  Aos  424  eleitores  digo:  fizemos  a  diferença.  Colocamos  esperança  no
coração  das  pessoas.  Devemos  ser  responsáveis  e  não  decepcioná-las.  Este  é  o
c o m p r o m i s s o  d a q u e l e  q u e  b u s c a
trabalhar  pelo  bem,  sabendo  que  a  recompensa  é  o  amor  de  Deus  e  a  confiança  das
pessoas. Agradeço a cada um que caminhou comigo nessa jornada da reeleição essa vitória
não  é  minha  é  nossa ,  monta lvân ia  va i  cont inuar  tendo  voz  femin ina .
Quero  parabenizar  o  nosso  prefeito  Fredson  Franca  e  Horenca  Bonfim  pela  conquista.
Apesar de todos os percalços e tentativa de denegrirem o pessoal do prefeito e dos demais
candidatos...  esse governo saiu vitorioso com a aprovação da população que querem o
progresso dessa cidade. Gratidão a população de montalvânia!! Deus abençoe cada família!” A
Vereadora Wiliany Neves iniciou Sua fala desejando, “Boa noite a todos que nos assistem
no facebook, nos ouvem pela rádio e estão aqui na galeria, vereadores presentes e demais
servidores dessa casa, Quero relembrar o maior processo democrático dos brasileiros que
aconteceu nesse dia 6/10, que foram as eleições municipais, onde o povo se dirigiu até as
seções e depositaram seus votos, suas escolhas. Sou grata a Deus que há 4 anos atrás, no
mês  de  novembro  fui  eleita  e  pude  representar  com responsabilidade,  com respeito,
buscando conhecimentos, cuidando em fazer -se cumprir as leis no nosso município, tive o
prazer de representar aquelas pessoas que confiaram em minha capacidade para tal. Esse
ano,  infelizmente  não  aconteceu  como  desejava  o  nosso  coração,  foram  muitas  as
mensagens recebidas de reconhecimento pelo meu trabalho, mas Deus está n o controle de
todas as coisas...sou grata às  pessoas que novamente votaram em mim para que eu
continuasse nessa casa como legisladora. Sou grata a minha família que me apoiou na
caminhada, aos amigos e a todos que torciam a meu favor. A palavra é gratidão pela
consideração  com  a  minha  pessoa.  Até  o  final  de  2024  continuarei  lutando  a  favor
da população sempre buscando pela melhoria de vida de todos sem distinção. Quando
vereamos  fazemos  à  toda  a  população  e  o  intuito  é  sem  buscar  interesse  próprio.
Estarei sempre a disposição do povo cochanino. Gratidão a todos. Fiquem com Deus!” O
Vereador João Batista, Começou a sua fala dando boa noite a todos ali  presente e
agradeceu  aos  seus  eleitores  que  depositaram  sua  confiança  em  João  Batista,  e
especialmente  a  querida  cidade  de  Montalvânia,  agradeceu  a  sua  comunidade  Novo
Horizonte onde só tem gratidão agradeceu também a comunidade de Janaína e todas as
comunidades onde ele teve um voto        de confiança, finalizou com um muito obrigado! O
Vereador José dos Reis, iniciou sua fala dando boa noite a todos ali presentes, agradeceu
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primeiramente a Deus por mais uma oportunidade de estar ali presente. Depois agradeceu a
comunidade em Pitarana por confiar mais um vez nele, agradeceu a comunidade Canabrava
2,  por  apoiar  e  confiar  mais  uma  vez  nele,  agradeceu
a comunidade do Capim Puba, Frexeira, Vila Novo Horizonte, Janaína, Capitânia, São Sebasti
ão dos Poções , Ambrozios e a Cidade de Montalvânia por mais uma vez confiar nele, onde
teve 620 votos e que é de se ter orgulho, pois essa é a resposta do povo, falar que
 é  um  melhor  vereador,  ele  não  pode  falar,  mas  a  resposta  está  nas  Urnas.
Finalizou agradecendo e dando boa noite a todos. O Vereador Jerry Jânio, iniciou sua fala
dando boa noite a todos da galeria presentes, cumprimentou a todos os colegas vereadores,
agradeceu ao  povo  de Montalvânia e de toda a região, distritos e comunidades por confiar
mais um vez no seu mandato, agradeceu a Deus que o conduziu a mais um mandato,
parabenizou a cada um dos Munícipes dizendo que tem gratidão e que está à disposição de
cada  um.  Agradeceu  mais  uma  vez  pela  a  confiança,  e  disse:  “Estamos  juntos  e
dias melhores virão, e que vai dar tudo certo, acredito que durante esses 4 anos, iremos ter
muito  trabalho  pela  a  frente,  mas  primeiramente  com Deus  e  com o  povo,  nós  sim,
chegaremos ao nosso objetivo, que é uma Montalvânia cada vez Melhor. Finalizou desejando
boa noite a todos, agradecendo a participação. Vereador Vicente Neres, iniciou dando
boa Noite a todos ali presentes, agradeceu primeiramente a Deus e aqueles 620 eleitores
que confiaram o seu voto no dia 6 de outubro de 2024 , que essa vitória não é só dele mas
de  todos  os  eleitores.  Falou  também  que  sua  vitória  veio  de  Deus  e  daqueles  que
reconheceram o seu trabalho e que o seu compromisso é trabalhar dobrado porque assim
como ele dobrou de votos ele         também ganhou mais compromisso. Falou também que
confia em seu prefeito e nos seus deputados e que os mesmo já falaram para ele, que apoio
não irá faltar. Também citou que “Muitos políticos só pensa em cima de votos e não pensa
na sociedade”, mas o compromisso dele é com Deus e com o povo, agradeceu aqueles que
não puderam votar nele mas que torciam por ele, e que nessa oitava eleição foi a que ele foi
mais perseguido, porque colocaram mais de oito candidatos em seu bairro, com objetivo
de quererem a sua derrota. E a hora que ele sair, quem vai saber é só Deus. Lamentou pelos
colegas que não se elegeram, e em especial ao amigo Marconi Edson, falando do Projeto
ZEIS em apreciação e que se Deus quiser, em Novembro vai ter a audiência Pública e irá ter
um apoio maior, porque a população está ansiosa para ter água e energia. Finalizou a sua
palavra mais uma vez agradecendo e que ele está correndo atrás de emendas para o
Município e que está pronto pra atender a toda Montalvânia. E, dando continuidade, o Sr.
Presidente  Jerry  Jânio  passou  para  a  próxima  fase,  colocando  em  votação  o  parecer
a p r e s e n t a d o ,  s e n d o  a p r o v a d o
p o r  u n a n i m i d a d e  d o s  v e r e a d o r e s  p r e s e n t e s ,  s e n d o  e l e :  P a r e c e r
da Comissão de Saúde, Educação, Esporte e Ação Socia Nº 02/2024 ao Projeto de Lei

Esta folha foi gerada automaticamente em: 21/11/2024 às 10:18:44 Página 4

Do
cu

m
en

to
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 p
or

 Je
rr

y 
Ja

ni
o 

Fe
rr

ei
ra

 d
e 

So
uz

a,
 M

ar
co

ni
 E

ds
on

 R
od

rig
ue

s 
Ba

rb
os

a,
 Jo

ao
 B

at
ist

a 
M

un
iz 

da
s 

Ne
ve

s,
 R

ai
m

un
do

 N
un

es
 C

or
re

a,
 V

ic
en

te
 N

er
es

 d
e 

Sa
nt

an
a,

Re
na

ta
 L

im
a 

Ab
re

u 
e 

m
ai

s 
4 

pe
ss

oa
 c

on
fo

rm
e 

M
P 

n°
 2

.2
00

-2
/2

00
1,

 q
ue

 in
st

itu
i a

 In
fra

-e
st

ru
tu

ra
 d

e 
Ch

av
es

 P
úb

lic
as

 B
ra

sil
ei

ra
 - 

IC
P 

- B
ra

sil
. P

ar
a 

ve
rifi

ca
r a

 a
ut

en
tic

id
ad

e 
de

st
e 

do
cu

m
en

to
,

ac
es

se
: c

am
ar

am
on

ta
lv

an
ia

.g
w

le
gi

s.
co

m
.b

r/
va

lid
ad

or
 e

 in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

 T
A1

PJ
-M

YP
5W

-H
XK

JR
-G

TZ
R3

-A
AI

O
W

 o
u 

es
ca

ne
ie

 o
 Q

R 
Co

de
 d

o 
ca

be
ça

lh
o.

R. Voltaire, nº 75 - Centro - CEP 39.495-000 - Montalvânia - MG - Contato: (38) 3614-1484 - Site:
camaramontalvania.mg.gov.br - CNPJ nº 25.208.117/0001-96

https://camaramontalvania.gwlegis.com.br/validador/TA1PJ-MYP5W-HXKJR-GTZR3-AAIOW


MUNICÍPIO DE MONTALVÂNIA
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

N°46/2024,  Dispõe sobre o Sistema Municipal de Cultura do Município Montalvânia-MG,
s e u s  p r i n c í p i o s ,  o b j e t i v o s ,  e s t r u t u r a ,  o r g a n i z a ç ã o ,  g e s t ã o ,
interrelações  entre  seus  componentes,  recursos  humanos,  financiamento,  e  dá  outras
providências, Em seguida colocou em votação o Projeto de Lei N° 46/2024, de autoria do
Poder  Execut ivo,  que  Dispõe  sobre  o  S istema  Munic ipa l  de  Cul tura  do
M u n i c í p i o  M o n t a l v â n i a - M G ,  s e u s  p r i n c í p i o s ,
objetivos, estrutura, organização, gestão, interrelações entre seus componentes, recursos
humanos,  financiamento,  e  dá  outras  providências,  que  foi  aprovado  por  unanimidade  de
todos os edis presentes. Não havendo mais nada a declarar, pediu ao Secretário da mesa
que fosse feito a leitura da pauta da próxima reunião. Encerrado todos os trabalhos contidos
na Pauta da Reunião, o Sr. Presidente declarou a reunião encerrada.

Jerry Janio Ferreira de Souza
Presidente

Vicente Neres de Santana
Vice-Presidente

Joao Batista Muniz das Neves
Secretário(a)

Joaquim Rodrigues de Oliveira
Vereador(a)

José dos Reis Fagundes
Vereador(a)

Marconi Edson Rodrigues
Barbosa

Vereador(a)

Nilton Carlos Lopes da Silva
Vereador(a)

Raimundo Nunes Correa
Vereador(a)

Renata Lima Abreu
Vereador(a)

Wiliany Neves Costa Mota
Vereador(a)
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MUNICÍPIO DE MONTALVÂNIA
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Ata da 14ª Sessão Ordinária de 11 de outubro de 2024
Status: processo de assinatura FINALIZADO
Data da Versão do Doct.: 15/10/2024 18:45:54
Hash Interno: bskzyauthut3hx7u8egcdri4yzhlklytnx0zlbmy

Chave de Verificação

TA1PJ-MYP5W-HXKJR-GTZR3-AAIOW
Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.camaramontalvania.gwlegis.com.br/validador e informe a chave de

verificação.

Lista de Signatários Deste Documento

CPF Nome Completo Status da Assinatura

065.***.***-40 Jerry Janio Ferreira de Souza Assinado em 15/10/2024 18:57

478.***.***-72 Marconi Edson Rodrigues Barbosa Assinado em 15/10/2024 18:57

092.***.***-79 Joao Batista Muniz das Neves Assinado em 15/10/2024 18:57

052.***.***-08 Raimundo Nunes Correa Assinado em 15/10/2024 18:57

013.***.***-90 Vicente Neres de Santana Assinado em 15/10/2024 18:57

055.***.***-02 Renata Lima Abreu Assinado em 15/10/2024 18:57

068.***.***-33 José dos Reis Fagundes Assinado em 15/10/2024 18:57

034.***.***-37 Wiliany Neves Costa Mota Assinado em 15/10/2024 18:57

053.***.***-14 Nilton Carlos Lopes da Silva Assinado em 15/10/2024 18:58

027.***.***-32 Joaquim Rodrigues de Oliveira Assinado em 15/10/2024 18:57
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